
 

 

小学校３年生は９２．６％ 

小学校５年生は９５．４％ 

中学校２年生は９６．８％ 

 

湖等の自然が多い。 

家族・友人がいる。 

富士山が身近にある 

小学校５年生は 95.4％ 

中学校２年生は 96.8％ 

 

  

 

 

 

平成２８年１１月２５日 文責 遠山 榮子 

                                  

 

１１月８日（火）町役場コンベンションホールにおいて、「町長さ

んと語る会」が開催されました。

「笑顔あふれる町づくり」をテー

マに活発なグループ討議がなされ、

次のとおり児童生徒からの、意見の共有とまとめがなされました。 

◇ 弱い立場の人が住みやすい町づくり 

◇ 異世代交流ができる体験イベントを町で開催する 

◇ イベントを通して人と人が交流を深める 

◇ 季節ごとの地域例祭による交流とかかわりあい 

◇ 町民が家族と一緒に参加して触れ合えるイベントを増やす 

◇ 地域だけでなく町全体で交流を深める 

◇ ギネス記録に町民が挑戦する    など 

参加者は、「リーダーシップを発揮していること、鋭い感覚、すばらしい感性に感謝。みんなが町を担

っていくことに大安心。テーマに関わり福祉課や観光課も同席させたい。町の活性化のテーマとして反

映させていきたい。大学等へも行くと思うが、故郷を忘れずにリターンしてほしい。本当にありがとう。」

という町長さんからのメッセージを、熱く胸に刻んでいるようでした。 

右の表は、1学期に実施した町内子ども生活・意

識アンケート「将来の夢をもっていますか。」の

問いに対して、「はっきり夢をもっている」と「夢

を探している」を合わせた割合である。 

また、「町や地域の好きなところはどこですか」の問いに対して、多くの

児童生徒が、左の表の３つを挙げている。児童生徒の２３．９％が「人が

親切」と回答していることもうれしい。 

「みんなが町を担っていくことに大安心」「故郷を忘れずにリターンして

ほしい。」と願う町長さんのメッセージとあわせ、明るい希望の道につながっているように感じました。 
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 ２２‐５５（ふじ-ごこ 富士-五湖）  ご存知ですか？ 

子ども達や地域を守る安全パトロール隊や町所有車のナンバーとその語呂です。  

～町長さんの乗る車の運転手さんからの情報による～ 

 


